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ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПРИ 
ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІЧНОЇ КІБЕРНЕТИКИ В УМОВАХ ЄДИНОГО 

ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

Самойленко О.М., Ручинська Н.С. 
Миколаївський національний аграрний університет, м. Миколаїв, вул. Георгія Гонгадзе 3а, 

samoylenkoan@outlook.com, ruchinska@mnau.edu.ua 

Сучасне суспільство, у якому інформація набуває ролі соціально значущого ресурсу, потребує 
висококваліфікованих фахівців, які б вільно володіли інформаційно комунікаційними технологіями та 
ефективно їх використовували б у своїй професійній діяльності. Для роботи у сфері економіки, сучасного 
бізнесу та адміністративного управління окрім фахових та спеціальних економічних знань необхідні 
знання на навички вільного володіння інформаційно комунікаційними технологіями. Окрім 
кваліфікованих користувачів комп’ютерної техніки, сучасна економіка країни потребує фахівців, які б 
професійно займалися інформаційними технологіями та системами, могли б використовувати новітні 
програмні засоби або створювати нові програми для оптимальнішого керування економічними процесами.  

Саме фахівці з економічної кібернетики здатні виконувати аналіз і моделювання економічних 
об’єктів і задач, інформаційно аналітичну підтримку бізнес проектів, планувати, розроблювати, 
організовувати та керувати проектами інформатизації соціально економічних об’єктів різних рівнів. Згідно 
Закону України «Про інформаційний суверенітет та інформаційну безпеку України» під інформаційними 
технологіями розуміють матеріалізовані на базі інформаційної інфраструктури види, способи і методи 
діяльності та застосування технічних засобів, призначених для створення, накопичення, зберігання, 
поширення та використання інформації [2]. 

Досліджуючи історію розвитку вищої освіти в Україні, можемо стверджувати, що саме для 
підготовки спеціалістів з економічної кібернетики були вперше запровадженні інформаційно 
комунікаційні технології у навчальний процес. Л. М. Дибкова визначає інформаційні технології як 
сукупність методів і програмно технічних засобів, об’єднаних у технологічний ланцюжок, що 
забезпечують збирання, оброблення, зберігання, поширення та відображення інформації з метою 
зменшення трудомісткості процесів використання інформаційного ресурсу, а також підвищення їхньої 
надійності й оперативності [1]. 

На даний час в навчальних планах підготовки майбутніх фахівців з економічної кібернетики згідно 
галузевим стандартам запроваджені такі нормативні навчальні дисципліни, як: економічна кібернетика; 
системи підтримки прийняття рішень; електронна комерція, технологія створення програмних та 
інтелектуальних систем; інформаційний бізнес; інформаційні системи в економіці. Серед вибіркових 
дисциплін з інформаційними технологіями пов’язані такі як: управління інформаційними ресурсами; 
моделі управління інформаційними технологіями; WEB програмування; стохастичне програмування; 
автоматизація проектування інформаційних систем. Як бачимо з переліку предметів, майбутні фахівці з 
економічної кібернетики протягом навчання у вищому навчальному закладі постійно вивчають 
особливості функціонування інформаційно комунікаційних технологій в економічній сфері діяльності 
підприємств [3].  

Перед викладачами вищих навчальних закладів стоїть складна задача навчити майбутнього фахівця 
з економічної кібернетики раціонально використовувати інформаційно комунікаційні технології, їх 
технічні можливості та програмне забезпечення обчислювальної техніки при економічному аналізі, коли 
в якості первинної інформації потрібно застосовувати численні техніко економічні і соціальні показники, 
нормативно довідкові та інші вхідні дані. Також необхідно навчити студентів підбирати програмне 
забезпечення, яке б відповідало специфіці вирішуваних задач та реалізовувало би вибраний економіко 
математичний метод, та в результаті обробки первинної інформації крім основних показників, видавав би 
й низку допоміжних чинників, які б полегшували інтерпретацію одержаних результатів. 

Таким чином, застосування інформаційно комунікаційних технологій у навчальному процесі 
професійної підготовки майбутніх фахівців з економічної кібернетики в Україні потребує подальшого 
удосконалення та адаптації до сучасних умов економіки та ринку праці в Україні. 

ЛІТЕРАТУРА: 
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